



一纸蝶变 只有一城

# 7小时，上演跨年“生死时速”

## 跨年夜，市一院120院前急救平安将一危重患者转送至北京

本报济宁1月1日讯(记者 康宇 通讯员 李倩 路慧敏) 2017年12月31日，在跨年夜的沸腾气氛里，一场关于生命的“竞速”在济宁市第一人民医院急救车上上演。从济宁到北京，600公里的路程，从2017到2018，7个多小时的争分夺秒，120院前急救人员成功将一名主动脉夹层的危重患者安全转运至北京安贞医院。

2017年12月31日24时，济宁市第一人民医院院前急救接到紧急转运电话，一名主动脉夹层的患者情况危急，需要

第一时间转运到北京安贞医院进行治疗。“当天是驾驶员张波值班，但考虑到路途较远，另一名驾驶员李双群立即从家中赶来。”院前急救医生赵剑峰说。

在车上，患者的精神状态非常差，因为持续的胸痛和背痛，情绪急剧烦躁，血压波动较大，情况危急，转运途中随时会发生难以预测的病情变化。转运全程，赵剑峰和护士朱海波对患者进行心电监护，随时监测生命体征，并一直安抚患者和家属情绪……驾驶员张波

和李双群则轮番驾驶急救车，一夜奔波。早上7点，终于将患者平安送达北京安贞医院，患者也第一时间接受术前准备，进行主动脉“拆弹”。

平安将患者送达，急救四人组终于松了口气。已经值班24个小时的赵剑峰和朱海波抵不住疲惫，在急救车中睡着了。这一幕，被换下来休息的驾驶员李双群用手机记录了下来。20分钟短暂休整后，一行人又踏上了“回家”的路程，等待他们的，是下一场生命救援……



平安将患者送达，赵剑峰(前)和朱海波在急救车中睡着了。(驾驶员李双群提供)



**兴隆展“宝”** 2017年12月29日，《兖州兴隆塔地宫出土文物影像展》在济宁市博物馆开幕。本次展览通过数十幅精美的影响，直观展现了兖州兴隆塔地宫出土文物的形象。本次影像展由山东摄影家、高级记者侯新建拍摄，将在济宁市博物馆展出至2018年1月28日结束。本报记者 汪泷 摄

### 城区5处公交枢纽站基本建成，公交线路优化调整

## 更方便，6条公交线路延长了

本报济宁1月1日讯(记者 孔令茹 通讯员 崔保廷

陈德印) 为进一步方便广大市民出行，结合城区新建设的5处公交枢纽站布局，济宁城区公交自2017年12月31日起，优化调整了部分公交线路。

目前，城区新建的5处公交枢纽站分别是南张枢纽站、观音阁枢纽站、高新区枢纽站、经开区公交枢纽站和太白湖枢纽站，共占地161亩，累计投资5800万元。这5处公交枢纽站近期均已基本完成施工，基本具备公交车辆进驻条件，这也是2017年“为民办十件实事”之一。5处公交枢纽站，为济宁市公交

优先发展和市民便捷出行提供了支持保障。

结合城区新建设的5处公交枢纽站布局，济宁公交集团(原济宁市公共汽车公司)对城区公交部分线路进行了优化调整。其中，6路、20路、101路、305路、313路延伸运营，原106路分为106路、107路运营。

6路：从原终点站“英才高级中学”向南延伸，沿车站南路向南至中营路，沿中营路向东至观音阁公交枢纽站，增设1站：观音阁公交枢纽站。

20路：从原终点站“太白湖景区”向南延伸至太白湖路，沿太白湖路、石佛路向东

至运河路，沿运河路向北至太白湖区公交枢纽站，增设2站：太白湖路公主路口、太白湖新区公交枢纽站。

101路：从“经开区公交枢纽站”发车，沿嘉诚路向南至呈祥大道，沿呈祥大道向东至太白楼路，沿太白楼路进入原线路运营，增设1站：经开区公交枢纽站。



扫码查看更多线路站点。

## 百姓吃得放心安心离不开“双安双创”

本报济宁1月1日讯(记者 孙璇 通讯员 范培倩)

12月29日，任城区举行推进省级食品安全先进市和农产品质量安全县(区)创建工作新闻发布会。未来一年，食药监部门将加大抽检力度，对不合格的一律严惩、一律曝光；农业部门也将健全监管检测体系，建立村级服务站点，让市民吃得放心、吃得安心。

任城区食药监部门加强监督抽检，对食品生产环节、流通环节、餐饮环节、学校食堂等环节全覆盖抽检，共抽检食品3130批次，合格率为96%以上。任城区食安办主任、区食品药品监督管理局局长李书争说，任城区食药监部门将继续加大监管力度，促进市场规范，督促批

发市场、农贸市场和超市建立食用农产品市场准入制度，强化食用农产品和食品全程监管。对抽检不合格的一律严惩、一律曝光。同时，推进“食安济宁”“食安任城”品牌引领行动，打造一批具有地域特色和市场竞争力的食品放心品牌和示范单位，发挥品牌带动效应，促进食品安全水平全面提升。

任城区农业局局长王为领表示，未来一年，任城区农业部门将健全监管检测体系，建立村级服务站点；鼓励农业龙头企业、农民专业合作组织直接向城市超市、批发市场和便利店配送优质安全农产品，在城区建立农产品品牌直销连锁店；依法严厉查处生产、经营和使用国家明令禁止农业投入品的行为。

## 文创基地挂牌成立两家博物馆率先入驻

本报济宁1月1日讯(见习记者 孙文迪) 2017年12月29日下午，济宁市文物局在潘家大楼举办了文创基地授牌仪式暨文创产品展。

济宁市洪庆民俗博物馆、济宁市任城区汉文化博物馆被列为济宁市文物局文创基地，是为济宁市文物‘活’起来做出更好的贡献。”济宁市文物局局长丁海燕介绍，让文物在保护中利用，在发展中传承，能够更好地发挥济宁文物在我市文化产业发展中的推动和骨干作用，济宁市文物局将逐步推出一批成熟优秀的文化创意产业基地。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到，济宁市任城区汉文化博物馆馆藏的汉代画像石，深刻反映了汉代社会风情和审美风格。其中，研发出的五大系列近20种特色文化创意产品，包括高家窑烧瓷系列、

文房用品系列、紫砂系列、刺绣系列、书籍书画卷轴系列，都深受广大群众的欢迎。

“将济宁市洪庆民俗博物馆、济宁市任城区汉文化博物馆列为第一批济宁市文物局文创基地，是为济宁市文物‘活’起来做出更好的贡献。”济宁市文物局局长丁海燕介绍，让文物在保护中利用，在发展中传承，能够更好地发挥济宁文物在我市文化产业发展中的推动和骨干作用，济宁市文物局将逐步推出一批成熟优秀的文化创意产业基地。

# 金牌专栏

齐鲁晚报·今日运河 广告中心 订版电话:0537-2366539 2366549

- ★ 一次性交费五次者，赠送一次
- ★ 一次性交费十次者，赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位